



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 13
(1038)

цена свободная

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

5 апреля 2012 г.

Короткой строкой

Эх, дороги...

В Ессентуках приступили к экстренному ремонту дорог, оголившихся после зимы. Пережившие холода дороги не устраивают автомобилистов, и мэрия готова их отремонтировать. Как рассказал Юрий Николаевич Ивахник: «4 месяца мы не занимались ремонтом дорог из-за погодных условий. Зима сильно навредила дорожному покрытию, ситуация очень тяжелая. Однако мы уже определились с объемом работ, расставили приоритеты, и рабочие приступили к ремонту дорожного покрытия». Из бюджета города предусмотрено дополнительное финансирование на эти цели. Дорожники обещают выполнить свои обязательства за полтора-два месяца.

Программа для казаков

В Ессентуках разрабатывают целевую программу «Поддержка ЕГО ТКВ на 2013–2015 гг.», в ходе ее подготовки в администрации состоялась рабочая встреча первого заместителя главы города Ессентуки Владимира Прядкина с руководством Ессентукского городского отдела Терского казачьего войска.

Разработка и реализация такой программы - это часть концепции государственной политики России в отношении казачества, утвержденной президентом в числе приоритетов. Сама программа позволит придать процессу возрождения и становления ессентукского казачества устойчивый, целенаправленный характер, более активно привлекать его к участию в решении социально значимых задач, комплексно решать задачи привлечения членов казачьих обществ к несению государственной службы, патриотического воспитания подрастающего поколения, возрождения традиционной культуры казачества. Сейчас программа в стадии разработки, начнет она выполняться в будущем году и будет содействовать реализации гражданских, экономических, социальных прав и свобод членов Ессентукского городского казачьего отдела, осуществлению оздоровительной, патриотической и спортивной работы.

Все на субботник!

Скоро мы отметим светлый праздник Пасхи, не за горами курортный сезон. Каждую весну в любом доме, где живут уважающие себя люди, принято проводить генеральную уборку. Ессентуки - наш общий дом, и поэтому каждый житель может и должен внести посильную лепту в наведение чистоты и порядка. Все ессентучане должны принять участие в общегородском субботнике, который пройдет в нашем городе 6 апреля.

Очистка газонов, тротуаров, приоборудной части дорог, ремонт фасадов зданий, восстановление ограждений, ликвидация стихийных свалок - в этой работе нет ничего непосильного. Администрация города призывает все трудовые коллективы и ессентучан выйти на уборку. Только вместе, только сообща мы добьемся нужного результата. Чистый город нужен, в первую очередь, нам самим - людям, живущим в Ессентуках!

Приемная депутата Думы Ставропольского края Юрия Николаевича Ивахника находится по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а.
Прием граждан осуществляется:
вторник - с 15.00 до 18.00, четверг - с 15.00 до 18.00, суббота - с 11.00 до 14.00.
Телефон для обращений (87934) 4-19-39.

СКИДКА 35%

НА ОКНА «БЕРТА»

(87934) 2-36-48, (928) 374-17-51 Ессентуки, ул. Октябрьская, 341а
(87934) 6-36-07, (928) 963-73-48 Ессентуки, ул. Володарского, 15

Скидка предоставляется при заказе любой оконной системы «БЕРТА». Срок проведения акции с 06.04.2012 г. по 30.04.2012 г. Организатор - ООО «Окна БЕРТА». Источник информации об организаторе, сроках, местах, порядке и правилах предоставления скидки и призов: при проведении акции - (87934) 32-85-48.

Наша малая родина



В городе полным ходом идет весенний ремонт дорог

Весна. Призыв

1 апреля начался весенний призыв в армию. Существовали времена, когда служба была престижной, и тот, кто не служил, становился чуть ли не изгоем. Вспомним советский фильм «Максим Перепелица» - наказав хулигана односельчане решили тем, что не разрешили идти в армию, что вызвало у главного героя возмущенную реакцию. Несколько лет назад вопрос «служить или не служить?» был самым актуальным у парней призывного возраста. И большинство юношей склонялись к тому, чтобы в армию не идти, но сегодня, судя по статистике, ситуация опять меняется. Чтобы узнать мнение ессентучан, мы отправились на улицу с микрофоном.

и право на собственное мнение. Не хочу снижать финансовое благосостояние своей семьи и лишать ее кормильца. Не хочу потерять квалификацию и, соответственно, возможность работы на прежнем уровне».



С вопросами о призыве мы обратились к начальнику отдела подготовки призыва и набора граждан на военную и альтернативную службу отдела военного комиссариата Ессентуков Рубену Сулейманову:

«Призыв осенью 2011 года прошел организованно. Установленное военным комиссариатом Ставропольского края

задание было выполнено на 100%, проблем никаких не возникло. С первого апреля начался весенний призыв. По плану мы должны призвать порядка 80 человек. С января проводим подготовительные мероприятия, с третьего апреля начала работу призывная комиссия города Ессентуки, список ее членов утвержден приказом губернатора Ставропольского края. Изменений в законодательстве о призыве пока нет. В последние годы серьезно изменилось отношение молодых людей к военной службе. Юноши понимают, что служить нужно и важно, сами приходят к нам. Даже есть несколько случаев, когда ребята, обучающиеся в высших учебных заведениях, то есть имеющие право на отсрочку, пришли к нам, написали заявление на отказ от нее - хотя служить. К сожалению, уклонисты все-таки тоже есть, совместно с органами внутренних дел занимаемся розыском таких людей, передаем материалы в следственный отдел Ессентуков. По итогам осеннего призыва на семерых человек такие данные мы передали, по двум делам уже состоялись суды. Меня удивляет подобная позиция юношей: служить всего 12 месяцев; бытовые условия у солдат сейчас гораздо лучше, чем несколько лет назад; солдат не занимается никакими хозяйственными работами; повысилось денежное довольствие военнослужащих, и не только контрактников, но и тех, кто служит по призыву; в армии можно получить военно-учетную специальность - существуют специальные учебные подразделения. Главное, что сейчас ребята занимаются только боевой подготовкой - учебной, стрельбами - что их толкает на то, чтобы не служить, непонятно. Но хочу отметить, что уклонистов не так много, наоборот, мы отмечаем с каждым годом рост желающих отдать долг Родине».

Материалы и фото подготовила Татьяна ЧИХУН

Илья Рязанцев, инженер, служил в части по подготовке спецподразделений:

«В моем понимании каждый юноша обязан пойти в армию и узнать азы военной службы. То есть, уметь пользоваться автоматом и иметь представление о том, что такое командир, которому надо подчиняться. Больше за год срочной службы просто нереально освоить. Но это нужно, чтобы в случае явной военной угрозы он мог хоть в какой-то мере защитить свою страну. Я из семьи военных и горжусь, что отслужил».

Василий Горянский, повар, служил в десантно-штурмовом полку:

«Я не очень хотел служить, но армия мне много дала - и не только бесплатное проживание, питание, обмундирование, но и здоровье, отличную физическую подготовку, замечательных, верных друзей. Дедовщина себя изживает. Не жалею, что служил. Армия - это хороший урок жизни. Если у меня будет сын - он обязательно пойдет отдавать долг Родине».

Артём Васильев, студент:

«Не хочу служить. Не хочу, чтобы кто-то командовал мною и распоряжался моей жизнью. Считаю это абсолютно напрасно потерянным временем, потому что люблю свободу. Боюсь потерять последнее здоровье. Может, кому-то и не понравится такой ответ, но я не лицемерю и считаю, что те, кто хочет в армию, только бравируют своим желанием, а сами боятся и не хотят».

Роман Гуриванов, торговый представитель:

«Искренне не хочу служить в армии не потому, что дедовщина, а потому, что не считаю себя чем-то обязанным данному обществу. Не хочу потерять здоровье и жизнь, не хочу защищать интересы людей, которые мне безразличны, не хочу потерять свою индивидуальность, самостоятельность в совершении поступков».

Чем живешь, город?

Три стороны - три богатыря

В Большом зале администрации города на очередное заседание трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений собрались все ее члены – представители администрации города, профсоюзов и работодателей. Часто социологи их называют «тремя богатырями», которые подобно былинным героям способны навести порядок и урегулировать любой конфликт.

Вопросы на повестке дня, как всегда, стояли очень важные и актуальные. В частности, в процессе работы было принято решение приступить к подготовке предложений в проект соглашения на будущий год между координационным советом организации профсоюзов, Советом предпринимателей Ессентуков и администрацией города. Все участники заседания согласились, что приоритетом работы на будущее станут: установление минимального гарантированного уровня оплаты труда по профессионально-квалификационным группам, установление соотношения между минимальным и максимальным размером оплаты труда не более, чем в 10 раз; установление минимальной тарифной ставки 1-го разряда на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения края, а также удельного веса тарифной ставки оплаты труда в структуре заработной платы не менее 65%.

Также члены комиссии решили продолжать разъяснительную работу о преимуществах коллективно-договорного регулирования трудовых отношений.

Отдельно в повестке дня стоял вопрос охраны труда в городе. Специалист управления труда и социальной защиты населения администрации города Ольга Ускова презентовала информацию об условиях охраны труда в организациях и на предприятиях города.

Члены комиссии решили ежегодно проводить анализ состояния этой сферы, разъяснительную работу по использованию организациями средств Фонда социального страхования РФ на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Профсоюзы взяли на себя задачу инициировать проведение экспертизы условий труда на рабочих местах и оценку правильности предоставления компенсаций за работу в неблагоприятных условиях труда в организациях. Также профсоюзы в установленном порядке примут участие в расследовании несчастных случаев на производстве, с последующим обсуждением их обстоятельств и причин на заседаниях координационного совета организаций профсоюзов.

В рамках заседания комиссии ее члены заслушали доклад о модернизации городского здравоохранения, отчитались о выполнении принятых обязательств, рассказали о достигнутых результатах, обсудили острые проблемы.

С большим интересом выслушали участники совещания выступление представителя стороны администрации города, заместителя главы города Галины Ворониной:

«В 2011 году была отмечена положительная динамика развития города по всем статьям, рост промышленного производства, увеличение объема и качества предоставляемых работ и услуг. Так, например, 2 млрд. 389 млн. составили доходы от промышленного сектора экономики (прирост 103,7%), 1 млрд. 166 млн. – доходы от обрабатывающей промышленности. Отмечен рост в жилищном строительстве, увеличился оборот розничной торговли. Средняя заработная

плата по городу на 1 января 2012 года составила 15 тыс. 316 руб. на одного работающего. Поступления в бюджет города в прошлом году достигли 1 млрд. 224,3 млн. Инвестиции в город составили 2 млрд. 889 млн. – прирост 160%. Сдано 109 тыс. квадратных метров жилья. Готовятся к открытию гостиницы «Русь» и «Казахстан», что не только на качественно новый уровень возведет туристскую индустрию города, но и даст много новых рабочих мест, в прошлом году их было открыто 600. Отдохнули в санаториях города 100270 человек, около 27 тыс. остановились в гостиницах.

Большое внимание уделялось предоставлению рынка товарам местных производителей – это акции «Покупай ставропольское» и «Овощи к подъезду». На территории города работают 1660 объектов стационарной торговли и около 700 нестандартной (квас, мороженое, сувениры). Оборот розничной торговли составил 3 млрд. 775 млн. Эффективность работы администрации города в прошлом году высоко оценили и по совокупности критериев. Распоряжением Правительства СК «О распределении средств бюджета Ставропольского края, предусмотренных на выделение грантов городским округам и муниципальным районам Ставропольского края на поощрение достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления» Ессентуки получили грант в размере 4 млн. руб.».

Представитель стороны профсоюзов – председатель координационного совета организаций профсоюзов Светлана Глушкова рассказала:

«Упор в 2011 году профсоюзы делали на общественный контроль соблюдения законодательства в различных сферах. Проводились проверки и разбирательства, активно работала комиссия по трудовым спорам.

Все сложности с работодателями были улажены в досудебном порядке. Большая работа проводилась с молодежью – двое ессентучан получили в 2011 году стипендии от профсоюзной организации; в массовых спортивных и культурных мероприятиях профсоюзов приняли участие около 1200 человек.

Благодаря работе профсоюзов с учреждениями образования в эту сферу были устроены 34 родителя многодетных семей, 7 родителей детей-инвалидов. Проводится постоянный мониторинг выплаты заработной платы, норм охраны труда в организациях города. Наиболее позитивный опыт у детского сада № 6, в школах № 3 и 5, в «Водоканале». Оказалась положительной практика аудита профессиональной безопасности».

Отчитался представитель стороны работодателей – председатель Совета предпринимателей города Анатолий Задков:

«Работу в 2011 году могу оценить как очень эффективную. Сторона работодателей активно вносила предложения в разработку нормативных и законодательных актов, касающихся своей сферы интересов. Активно сотрудничали предприниматели с прокуратурой города и другими правоохранительными структурами по противодействию коррупции. Участвовали в региональных и международных выставочных мероприятиях и профессиональных конкурсах. Большая работа была проведена по созданию новых рабочих мест, в том числе по программам самозанятости населения совместно с Центром занятости города. Спортивным и творческим объединениям города была оказана спонсорская помощь. Приоритетом на нынешний год работодатели считают для себя заключение трудовых и коллективных договоров с работниками».

Татьяна ЧИХУН

Из редакционной почты

Когда мусор - рекламный

Хочу обратиться в редакцию по вопросу информационного мусора. Что окружает нас, когда идем по улице? Памятники архитектуры? Приятные глазу элементы городского декора? Может быть, интересное мощение тротуара, красивые фасады домов? Нет. Нас окружает реклама. Пешеход в Ессентуках всегда смотрит в землю, так как голову страшно поднимать. Если смотреть по сторонам, можно сойти с ума от бесконечного потока информационного мусора. Город безнадежно загрязнен рекламой. И если с билбордами и перетяжками власти еще могут справиться, то что делать с нелегальной рекламой, не знают. Что делать со всеми этими «СНИМУ КВАРТИРУ» и «КРЕДИТЫ»? Как очистить от них наш город? Все плоские поверхности непременно заклеиваются рекламными объявлениями.

В основном этим занимаются кредитные мошенники и организаторы концертов. Я думаю, что городские власти пытаются с ними бороться, но безуспешно. Новая, красивая, обгороженная автобусная остановка за год превращается в помойку. В первую очередь от этого страдают честные рекламодатели, которым просто заклеивают рекламу.

Очень хочется, чтобы Ессентуки были чистыми, чтобы можно было ходить и любоваться городом. Но

Такое эмоциональное письмо мы не могли оставить без внимания, поэтому за комментариями обратились к Евгению Толстову, заместителю начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки.

– На территории города Ессентуки размещение рекламной продукции допускается в специально отведенных рекламных местах на основании разрешения на распространение наружной рекламы, выдаваемого управлением архитектуры и градостроительства. Здесь у нас проблем не бывает, а если и случаются, мы решаем их совместно с прокуратурой. Вопрос с расклейкой объявлений частного характера, концертных афиш действительно стоит остро. Чаше всего это реклама несанкционированная, и найти ее реальных производителей практически невозможно. Казалось бы, заказчик объявлений очевиден – его телефоны значатся в рекламной листовке. Но на практике все не так просто. Доказать, что автор объявления сам его наклеил, законодательно очень трудно. Тут мы можем вызвать только к совести людей. Грядут весенние праздники, не за горами курортный сезон. Люди, приезжая к нам на лечение, составляют впечатление о городе с его «одежки» – внешнего облика. И изуродованные объявлениями фасады зданий, остановочные павильоны, фонарные столбы – не лучшее оформление курорта. Впереди субботники – мы силами сотрудников управления и волонтеров постараемся очистить город от афиш. Также этой проблемой должны озадачиться все владельцы объектов, которые покрыты афишами и прочим информационным мусором,



как бороться с варварами? Как и кто их должен отлавливать, что им грозит? Мне кажется, ловить надо именно расклейщиков. Попался за расклейкой объявлений – и наказание: исправительные работы на 15 суток. Пусть убирают бесплатно город, который загадили. Удивительно другое – число тех, кто на эти «объявы» «клюет», не уменьшается, иначе их бы давно перестали вешать. Уровень образования катастрофически упал, если люди в них верят.

Павел АСТАХОВ

ром, так как в соответствии с правилами благоустройства все строения в городе должны быть чистыми и не содержать на поверхности посторонних надписей, рисунков, объявлений. Обязанность по очистке фасадов и при необходимости их покраске полностью возлагается на лиц, в ведении которых находятся данные объекты. Но чтобы они не появились опять, необходимо участие всех жителей. Сделать красивым, радующим взгляд фасад здания – задача нелегкая, а вот испортить его, наклеив пару объявлений, – дело нескольких минут.

Зоя СИНИЦИНА

ДЛЯ СПРАВКИ

Во многих странах Европы с расклейками эффективно борются, приравнивая данные действия к хулиганству, вандализму (порча фасадов зданий – разве не хулиганство или вандализм), а сам процесс, его организацию – к экономическому преступлению.

Существует «китайский метод» борьбы с расклейщиками, когда телефоны, указанные в листовках, блокируются звонками автоответчика. Каждые 2-3 минуты в офисе нарушителей звонит телефон, и автоответчик предупреждает о том, что, расклеивая свои объявления, фирма занимается незаконной деятельностью. Из-за «настырности» автоответчика, абсолютно исключая возможность дозвола для потенциальных клиентов, фирме приходится менять номер телефона.

В некоторых городах столбы обтягивают сеткой или покрывают специальным составом, к которому ничего невозможно приклеить.

Актуально

Пенсии выросли

С 1 апреля трудовые пенсии россиян проиндексированы на 3,41 процента, социальные – на 14,1 процента, также увеличился размер ежемесячных денежных выплат и стоимость набора социальных услуг. В Ессентуках прошел телефонный информационный марафон «Вопрос дня», в рамках которого начальник отдела назначения и перерасчета пенсий ГУ «Управление Пенсионного фонда РФ по г. Ессентуки» Инна Александровна Самойлова и ее заместитель Ирина Валентиновна Гуртаева отвечали на вопросы жителей города об индексации размеров ежемесячных денежных выплат и стоимости набора социальных услуг.

Тема актуальна для многих ессентучан – утвержден уровень инфляции, не превышающий 6% (декабрь 2012 года к декабрю 2011-го). В этой связи размеры ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам с 1 апреля 2012 года подлежат индексации на 6%, т.е. на коэффициент увеличения, равный 1,06. Такой же индексации подлежит и стоимость набора социальных услуг.

Управлением ПФР по городу Ессентуки в марте 8722 гражданам произведен соответствующий перерасчет, т.е. в апреле все федеральные льготники получат выплаты в новом, повышенном размере.

Ежемесячные денежные выплаты для инвалидов I группы будут установлены в размере 2684,75 руб., инвалиды II группы и дети-инвалиды получат 1917,33 руб., а инвалиды III группы – 1534,85 руб.

Повысятся размеры выплат и у других категорий льготников – инвалиды войны будут получать 3834,65 руб., участники Великой Отечественной войны – 2875,98 руб., люди, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда» – 2109,80 руб.

Кроме того, установлены повышенные размеры ежемесячных денежных выплат гражданам из числа Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и членов их семей (45213,58 рублей), Героев Социалистического Труда и полных кавалеров ордена Трудовой Славы (33338,34 рубля).

Стоимость набора социальных услуг с 1 апреля 2012 года составит 795,88 рубля в месяц, из них – 613,00 рублей – лекарственное обеспечение, 94,83 рубля – санаторно-курортное лечение и 88,05 рубля – проезд пригородным железнодорожным транспортом и междугородным транспортом к месту лечения и обратно. Размер ежемесячной денежной выплаты определяется с учетом волеизъявления гражданина об отказе от социальных услуг (социальной услуги). Например, если инвалид II группы сохранил за собой право на получение набора социальных услуг полностью, то размер его ежемесячной денежной выплаты с 1 апреля 2012 года составит 1121,45 рублей (1917,33 руб. – размер ежемесячной денежной выплаты минус 795,88 руб. – стоимость набора социальных услуг). В случае отказа от социальной услуги по санаторно-курортному лечению и сохранения права на получение лекарственного обеспечения и проезда – 1216,28 руб. (1917,33 руб. минус 701,05 руб. – стоимость услуги по лекарственному обеспечению и проезду).

Мы перечислили не все категории льготников, размер чьих ежемесячных денежных выплат увеличился с 1 апреля, в этот широкий список входят и те, кто подвергся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, и подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и многие другие. Если у читателей возникнут какие-то вопросы, то они могут обратиться в управление Пенсионного фонда по г. Ессентуки.

Зоя СИНИЦИНА
по материалам управления ПФР по г. Ессентуки

Интервью

Заплаты налоги и спи спокойно

В России налоговая весна в самом разгаре, и времени для подачи населением своих налоговых деклараций остается совсем мало. Сегодня наш собеседник и.о. начальника межрайонной ИФНС России №10 по Ставропольскому краю Виктор Алексеевич Монастырский:

– Сейчас с декларациями о налогах мы ждем практически всех: ведь в соответствии с Конституцией РФ каждый человек обязан уплачивать налоги – это безусловное требование государства. До 30 апреля к нам должны прийти те, кто самостоятельно исчисляют налог на доходы физических лиц, – это очень широкая категория граждан. Так же каждый, кто, владеет транспортом, земельным участком либо иным объектом имущества. Эти люди обязаны уплачивать в бюджет налоги на транспорт, земельный налог, налог на имущество. В случае, если налог не оплачен, мы не только начисляем пени за каждый день просрочки, но и направляем должнику требование об уплате налога. Нередки случаи, когда даже после получения нашего требования налог все равно остается неуп-

лаченным. Про него никто не забудет – начинается процедура судебного порядка взыскания задолженности. То есть, судьей выносится судебный приказ, который направляется на исполнение по месту работы должника для удержания из заработной платы или в органы Пенсионного фонда для удержания из пенсии, или в службу судебных приставов.

– А если и после этого налог не оплачен?

– В случае неуплаты задолженности по судебному приказу в срок, отведенный для добровольного погашения, с должника службой судебных приставов будет дополнительно взыскан исполнительный сбор в размере 7% от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее 500 рублей. Судебный пристав-исполнитель может обратиться взыскание на имущество, в том числе на денежные средства, заработную плату, наложить ограничение на выезд за пределы России. Также в этом году будет производиться дежурство налогового инспектора и судебного пристава-исполнителя на станциях про-

хождения техосмотра автомобилей и федеральных трассах.

– То есть, перед поездкой в отпуск за границу, прохождением техосмотра необходимо проверить свою задолженность?

– Конечно, это поможет избежать испорченного отпуска, потерянного времени и лишних денежных расходов на уплату пени и исполнительного сбора. В настоящий момент существует возможность узнать свою задолженность и распечатать платежные документы на сайте www.r26.nalog.ru, используя интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика». Обращаем внимание, что есть категории граждан, которым предоставляются льготы на уплату отдельных видов налогов. Для получения льготы необходимо обратиться в налоговую инспекцию, написать заявление и приложить соответствующие документы.

По всем вопросам можно обратиться по адресу: г. Ессентуки, ул. Никольская, 3, каб. №101; 102. Ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2а, каб. №107 или по телефонам: 6-83-70, 6-89-68, 6-90-35.

Зоя СИНИЦИНА

Хроника происшествий

Мнимые созработники

У следователя следственного отдела МВД России по г. Ессентуки, старшего лейтенанта юстиции Ирины Викторовны Микейловой в производстве находится уголовное дело о разбойном нападении группы лиц. Трое мужчин, представившись сотрудниками Пенсионного фонда, ввели в заблуждение пенсионеров и проникли в их жилище. Применяя насилие в отношении супругов, угрожая холодным оружием, требовали деньги и ценности. Избили, забрали несколько золотых изделий, мобильный телефон. Поражает жестокость, которую проявили преступники, загугивая и избивая пожилых людей. В настоящее время по делу проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Следователи в очередной раз напоминают: если к вам пришли социальные работники, убедитесь, что они те, за кого себя выдают, попросите представиться, предъявить удостоверение, перезвоните в управление социальной защиты населения, назовите фамилии и имена пришедших, опишите их внешность. Если полученная информация не соответствует действительности, значит, ваши незваные гости – мошенники!

Зоя СИНИЦИНА

Смерть в медкабинете

В следственном отделе по городу Ессентуки СУ СК РФ по СК проводится проверка по факту смерти 17-летней пациентки в кабинете врача-хирурга Ессентукской городской поликлиники. 19 марта врач-онколог ввел пациентке внутримышечно 4 кубика двухпроцентного раствора лидокаина, что вызвало у нее судороги, а впоследствии наступила смерть. В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего; проводится судебно-медицинская экспертиза на предмет установления причины смерти несовершеннолетней. По результатам проверки действиями медицинских сотрудников будет дана правовая оценка и принято процессуальное решение.

Преступники в погонах

В Ессентуках возбуждено уголовное дело в отношении четверых полицейских. Они подозреваются в незаконном обороте наркотиков, мошенничестве, покушении на мошенничество и фальсификации доказательств.

По данным следствия, 18 января 2012 года четверо полицейских, чтобы улучшить показатели своей работы, доставили из реабилитационного центра «Исход» в отдел полиции местного жителя. Угрожая, они склонили мужчину к даче признательных показаний, на основании которых было возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения и хранения наркотического вещества. Как полагают следователи, далее двое оперуполномоченных пообещали потерпевшему, что, если он оформит на свое имя кредит на покупку двух телефонов, то его освободят от ареста. Более того, полицейские заверили, что в дальнейшем его не посадят. В итоге мужчина оформил в кредит мобильный телефон стоимостью более 30 тысяч рублей. Сразу после возбуждения уголовного дела в служебных кабинетах Отдела МВД России по городу Ессентуки провели обыски и обнаружили стеклянную банку, предположительно с марихуаной. В настоящее время двое полицейских задержаны, двое объявлены в розыск.

Татьяна ЧИХУН при поддержке пресс-службы следственного отдела по городу Ессентуки СУ СК РФ по СК

В № 11 от 22.03.12 г. на стр. 3 материалы колонки «События, факты, расследования» были подготовлены при поддержке пресс-службы следственного отдела по городу Ессентуки СУ СК РФ по СК.

Конкурс

Золушка-2012

Стать известной моделью и вышагивать грациозной походкой по самым модным подиумам мира мечтают многие девочки. В детском саду №16 «Ласточка» решили помочь юным красавицам воплотить мечту в жизнь. Конкурс «Золушка-2012» определил самую талантливую юную красотку среди воспитанниц нескольких дошкольных учреждений Ессентуков.

Подготовка к конкурсу началась еще несколько месяцев назад. Для участия в модном состязании в трех детских садах отобрали пять умниц и красавиц. Им предстояло освоить навыки самопрезентации и подготовиться к творческим конкурсам. Чтобы подчеркнуть, что юные Золушки не просто красивые девочки, а в первую очередь талантливые и хозяйственные, организаторы устроили и творческие конкурсы, постарались раскрыть все грани характера участниц.

Их высоко оценили зрители, в зале не умолкали аплодисменты, раздавались восхищенные возгласы мам, воспитателей и друзей юных Золушек. Поэтому жюри, в состав которого вошли ведущий специалист управления образования Людмила Папкова, заведующие детскими садами № 14 «Сказка» Людмила Савченко, № 16 «Ласточка» Наталья Малахова, № 21



«Елочка» Анжела Лосева, было нелегко определить победительницу.

Каждая из юных участниц казалась уникальной и неповторимой. И все-таки, соревнование есть соревнование. Самая юная, обаятельная и изящная Катя Моргунова, неотразимая прелестница Виолета Артемова, талантливая очаровательная Алина Чернова, яркая, непосредственная Вероника Софрыкина - все они произвели яркое впечатление, однако победительницей стала воспитанница детского сада №14 Алина Анашкина, которая завела сердца зрителей казачьими песнями.

Зоя СИНИЦИНА

Ликбез

А вы знаете своего участкового?

Как много жителей нашего города могут ответить на этот вопрос утвердительно? Возможно, большинство из них являются добросовестными и законопослушными гражданами, им повезло с соседями, никто и никогда не нарушал их покой. Сегодня наша информация для тех, кому необходима помощь участкового уполномоченного полиции и знание некоторых важных вопросов, которые облегчат поиски истины и справедливости.

С какими проблемами можно обратиться к участковому? – этот вопрос мы задали исполняющему обязанности начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних подполковнику полиции Отдела МВД России по г. Ессентуки Дмитрию Кулакову:

– Круг обязанностей и прав участкового полиции очень обши-

Для справки: наш город разделен на 6 административных зон, каждая из них поделена на участки. Всего на территории города имеется 31 участок, за которыми закреплены участковые уполномоченные полиции. На 6 административных зонах имеется 5 помещений, где расположены опорные пункты полиции. Подразделение участковых уполномоченных насчитывает 38 человек, из них 33 участковых и 5 инспекторов по делам несовершеннолетних.

рен. Основной функцией является охрана общественного порядка, поэтому все вопросы, попадающие в сферу этой деятельности, должны быть им рассмотрены. Слушает ваш сосед громко музыку, не можете разобраться с какими-то другими житейскими вопросами – участковый обязан принять ваше заявление, выслушать и провести проверку по факту данного обращения. Если гражданин остался недоволен этой проверкой, он всегда может обратиться к вышестоящему руководству, например, к начальнику Отдела МВД России по г. Ессентуки, написать заявле-

ние или непосредственно прийти на прием. Высказать недовольство и обжаловать решение, вынесенное по заявлению, можно, обратившись в прокуратуру и суд.

– По каким причинам можно получить отказ в приеме заявления?

– Только если человек находится в состоянии алкогольного опьянения, во всех остальных случаях участковый обязан принять и зарегистрировать заявление, а также дать ответ в течение 10-30 календарных дней.

– Что не входит в обязанности?

– Дележка территории, межевание земли, раздел квартир или

имущества между супругами, выселение граждан. С этими вопросами нужно обращаться в суды, земельные комитеты, управление архитектуры администрации города. Часто бывают ситуации, когда случаются коммунальные аварии, например, соседи с верхнего этажа заливают водой соседей снизу. В этом случае мы также не имеем никаких полномочий вскрывать

квартиру в отсутствие жильцов. Граждане должны обращаться к председателю ТСЖ, который может собрать комиссию и подсказать, какие действия вы должны предпринять далее. Мы же со своей стороны можем оказать помощь в поиске хозяина квартиры, если он уехал и находится за территорией города.

Зоя СИНИЦИНА

ГДЕ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ИНФОРМАЦИЮ:

По телефонам Отдела МВД России по г. Ессентуки: (87934) 3-72-13, 3-72-19. Непосредственно в опорных пунктах, которые работают ежедневно с 16.00 до 18.00, в выходные дни - с 11.00 до 13.00.

УПП № 1: ул. Энгельса, 23; капитан полиции Сергей Владимирович Болдинов, тел. 6-74-72;

УПП № 2: ул. Ломоносова, 4; майор полиции Спартак Филиппович Качалов, тел. 5-45-79;

УПП № 3: ул. Вокзальная, 33а, лейтенант полиции Андрей Анатольевич Васильев, тел. 7-77-61;

УПП № 4: ул. Озерная, 4, Владимир Владимирович Бурмай, тел. 4-42-51;

УПП № 5 и 6 расположены в одном здании на ул. Пятигорской, 156, капитан полиции Андрей Владимирович Торнакин, тел. 2-88-02.



Мы решили знакомить жителей города с участковыми и сегодня открываем серию публикаций о сотрудниках отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по г. Ессентуки.

Елена Владимировна Старова – участковый уполномоченный полиции административной зоны № 4, участка № 22 (пос. Кирпичный, кладбище «Франчи́ха»): «Моя работа и трудная, и очень интересная, в компетенции участкового всё – от раскрытия и профилактики преступлений до разбирательств семейных скандалов. Справиться с объёмом, возложенным на меня и коллег, было бы невозможно, если бы не знали тех, кто живёт на закреплённом участке. Поэтому регулярно обходим дома и квартиры, проводим встречи с жителями, раздаём визитные карточки. Особое место в нашей работе занимает предотвращение преступлений семейно-бытового характера, хотя занимаемся и пресечением незаконного оборота наркотиков и предупреждением терактов. Участковый – это первый человек, к которому обращаются люди при возникновении проблем, и зачастую от нашей реакции и действий зависит отношение к полиции в целом. Поэтому с ответственностью подхожу к своей работе».

СВЕДЕНИЯ

о направлении заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации города Ессентуки «О внесении изменений в постановление главы города Ессентуки от 02.06.2008 г. № 1057 (в редакции постановления администрации г. Ессентуки от 15.08.2011 года № 1320) «О создании комиссии по предоставлению денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при администрации города»

1. Прием заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы устанавливается с момента размещения до 16 апреля 2012 года включительно.

2. Заключение о независимой антикоррупционной экспертизе направляется в письменном виде по адресу: 357601, РФ, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Советская, 18 - управление образования администрации города Ессентуки или по факсу (87934) 6-77-81.

3. Инициатор принятия нормативного правового акта: управление образования администрации города Ессентуки, адрес места нахождения: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Советская, 18, тел. (879-34) 6-66-86, факс 6-63-58, адрес электронной почты: esentuk@stavminobr.ru.

Начальник А.Н. Данилов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
 г. Ессентуки

№ _____

О внесении изменений в постановление главы города Ессентуки от 2.06.2008 г. № 1057 (в редакции постановления администрации г. Ессентуки от 15.08.2011 года № 1320) «О создании комиссии по предоставлению денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при администрации города»

В соответствии с Законом Ставропольского края от 31.12.2004 года № 120-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Постановлением Правительства Ставропольского края от 16.04.2008 года № 60-п «О предоставлении денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Постановлением Правительства Ставропольского края от 21 сентября 2011 г. № 362-п «О внесении из-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
 г. Ессентуки

23.03.2012

№371

О подготовке документации по планировке территории и проекта межевания территории в границах ул. Ермолова — переулоч Мельничный — пойма р. Подкумок, на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки

В связи с обращением директора ООО «МясОптТорг» А.В. Халанского от 20.02.2012 г. № 96, в соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, статьями 14, 15 решения Совета города-курорта Ессентуки от 9.11.2006 г. № 114 «Об утверждении правил землепользования и застройки города Ессентуки» администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Подготовить документацию по планировке территории и проект межевания территории в границах ул. Ермолова — переулоч Мельнич-

менений в порядок предоставления денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 16 апреля 2008 г. № 60-п», администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление главы города Ессентуки от 2.06.2008 г. № 1057 (в редакции постановления администрации г. Ессентуки от 15.08.2011 года № 1320) «О создании комиссии по предоставлению денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при администрации города»:

1.1. Абзац 1 пункта 11 Положения о комиссии по предоставлению денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при администрации города изложить в следующей редакции: «Расчет размера субсидии производится органами местного самоуправления на дату принятия решения о предоставлении субсидии, исходя из общей площади жилья 33 квадратных метра и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальным районам (без учета населенных пунктов, являющихся административными центрами муниципальных районов), населенным пунктам, являющимся административными центрами муниципальных районов, и городским округам Ставропольского края, устанавливаемой органом исполнительной власти Ставропольского края, уполномоченным Правительством Ставропольского края».

1.2. Пункт 13 Положения о комиссии по предоставлению денежных средств (субсидий) на приобретение или строительство жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при администрации города дополнить абзацами следующего содержания: «Приобретаемое жилое помещение должно отвечать установленным санитарными техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства, быть благоустроенным применительно к условиям соответствующего населенного пункта.

В случае приобретения жилого помещения с надворными постройками и (или) с земельным участком, занятым приобретаемым жилым помещением (частью приобретаемого жилого помещения), стоимость указанных надворных построек, земельного участка оплачиваются детьми-сиротами за счет собственных или заемных средств».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки Н.В. Попову.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко

ный — пойма р. Подкумок, на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки.

2. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки в течение 10 дней после принятия настоящего постановления администрации города Ессентуки выдать задание на подготовку документации.

3. Представить проект планировки территории и проект межевания территории на рассмотрение в администрацию города Ессентуки для принятия решения о назначении публичных слушаний в соответствии с пунктом 5 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ.

4. Опубликовать настоящее постановление администрации города Ессентуки в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки В.В. Прохорова.

Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко

ДОПОЛНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ №6

в проектную декларацию по строительству жилой группы домов на 165 квартир между ул. Ермолова и ул. Шмидта в г. Ессентуки. Вторая очередь, блок «В» - 50 квартир, опубликованную 1 апреля 2010 г. в номере №13 (935) газеты «Ессентукская панорама»

1. Пункты 5 и 6 информации о застройщике проектной декларации читать в следующей редакции:

5. Допуск к работам осуществляется на основании: Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от 26 июля 2011 года, 0407816.

Регистрационный номер свидетельства: №0823.04-2010-2632069321-С-031.

Орган, выдавший свидетельство: Некоммерческое партнерство «Объединение строителей Южного и Северо-Кавказского округов».

Срок действия и территория действия: без ограничения.

6. Финансовый результат по итогам 2011 года – доход - 9978 тыс. руб. **Размер кредиторской задолженности** на 31.12.2011 г. — 21251 тыс. рублей.

Размер дебиторской задолженности на 31.12.2011 г. — 3958 тыс. рублей.

ДОПОЛНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ №5

в проектную декларацию по строительству многоквартирного пятиэтажного двухподъездного жилого дома по ул. Орджоникидзе (позиция 4 по генплану) в г. Ессентуки, опубликованную в газете «Ессентукская панорама» №36 (958) от 9 сентября 2010 года.

1. Пункты 5 и 6 информации о застройщике проектной декларации читать в следующей редакции:

5. Допуск к работам осуществляется на основании: Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от 26 июля 2011 года, 0407816.

Регистрационный номер свидетельства: №0823.04-2010-2632069321-С-031.

Орган, выдавший свидетельство: Некоммерческое партнерство «Объединение строителей Южного и Северо-Кавказского округов».

Срок действия и территория действия: без ограничения.

6. Финансовый результат по итогам 2011 года – доход - 9978 тыс. руб.

Размер кредиторской задолженности на 31.12.2011 г. — 21251 тыс. рублей.

Размер дебиторской задолженности на 31.12.2011 г. — 3958 тыс. рублей.

ДОПОЛНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ №4

в проектную декларацию по строительству многоквартирного пятиэтажного жилого дома по ул. Орджоникидзе (поз. «Д» по генплану) в г. Ессентуки, опубликованную в газете «Ессентукская панорама» №11(985) от 24 марта 2011 года.

1. Пункты 5 и 6 информации о застройщике проектной декларации читать в следующей редакции:

5. Допуск к работам осуществляется на основании: Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от 26 июля 2011 года, 0407816.

Регистрационный номер свидетельства: №0823.04-2010-2632069321-С-031.

Орган, выдавший свидетельство: Некоммерческое партнерство «Объединение строителей Южного и Северо-Кавказского округов».

Срок действия и территория действия: без ограничения.

6. Финансовый результат по итогам 2011 года – доход – 9978 тыс. руб.

Размер кредиторской задолженности на 31.12.2011 г. — 21251 тыс. рублей.

Размер дебиторской задолженности на 31.12.2011 г. — 3958 тыс. рублей.

Круглая дата

Защитники в мирное время

В 2012 году исполняется 80 лет со дня образования Гражданской обороны

Министром Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий С.Г. Шойгу предложено 2012 год объявить Годом гражданской обороны.

История развития

Гражданской обороны России

Гражданская оборона (ГО) является одной из важнейших функций государства, составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности населения страны. Ее развитие имеет почти вековую историю.

Началом пути гражданской обороны в нашей стране считается март 1918 года. Изданное Комитетом революционной обороны воззвание «К населению Петрограда и его окрестностей» устанавливало правила поведения населения в условиях воздушного нападения и явилось первым документом, определяющим мероприятия гражданской обороны. В документе говорилось о создании штаба воздушной обороны, сети наблюдательных пунктов, отрядов для оказания пострадавшим первой медицинской помощи, о правилах поведения при воздушном нападении.

Вторым этапом развития гражданской обороны (ноябрь 1932 г. – июль 1941 г.) стал комплекс военно-политических и организационных мероприятий по защите населения и народного хозяйства страны. Советом народных комиссаров СССР 4 октября 1932 года было принято «Положение о противовоздушной обороне СССР», которым впервые были определены мероприятия и средства непосредственной защиты населения и территорий страны от воздушной опасности в зоне возможного действия авиации противника. Этим актом было положено начало создания местной противовоздушной обороны (МПВО), предназначенной для защиты населения от воздушного нападения противника. В связи с этим 4 октября 1932 года принято считать днем рождения МПВО – начальным этапом развития государственной системы защиты населения и территорий, а также Днем гражданской обороны России.

Третий этап (июнь 1941-1945 гг.) охватывает годы Великой Отечественной войны. Своевременное создание МПВО обеспечило в годы войны успешное решение задач защиты населения и объектов народного хозяйства от нападения с воздуха.

Четвертый этап (июнь 1945 – июль 1961 гг.) – совершенствование МПВО, связан с поиском наиболее эффективных путей защиты населения и народного хозяйства от применения оружия массового поражения. Кардинальный шаг в развитии системы защиты населения и территорий страны от военных опасностей наша страна сделала в 1961 году. Была создана качественно новая система – гражданская оборона, ставшая одним из стратегических факторов обеспечения жизнедеятельности государства в современной войне.

Гражданская оборона принципиально отличалась от МПВО. В чем же состояло это отличие?

Во-первых, мероприятиям ГО был придан общегосударственный и общенародный характер. Они планировались и реализовывались на всей территории страны и касались каждого гражданина и каждого коллектива.

Во-вторых, система защитных мер исходила из необходимости обеспечить защиту населения и территории страны от всех поражающих факторов оружия массового уничтожения. Это многократно усложняло проблему.

В-третьих, расширился круг задач, решаемых гражданской обороной. Так, в число основных задач ГО вошло обеспечение устойчивой работы промышленности в военное время.

В-четвертых, новое качество приобрела задача по ликвидации пос-

ледствий нападения противника.

Пятый этап развития гражданской обороны страны (июль 1961 – сентябрь 1971 гг.) характеризуется глубокими структурными изменениями системы ГО. С сентября 1971 г. непосредственное руководство системой ГО вновь, как и в 30-е годы, было передано военному ведомству. Это подняло ее развитие на более высокую ступень, обеспечило более эффективное руководство на всех уровнях.

Шестой этап (октябрь 1971 – июль 1987 гг.) связан с новыми структурными изменениями, связанными с усилением гонки вооружения и достижением СССР стратегического паритета. Была повышена эффективность руководства деятельностью ГО со стороны органов управления министерств и ведомств. Характерной особенностью первых шести этапов развития МПВО-ГО является планирование выполнения всех мероприятий по защите населения и территорий в условиях военного времени. Предупреждение и ликвидация ЧС природного и техногенного характера в мирное время как задача в то время не стояла.

Седьмой этап развития системы ГО (август 1987 – декабрь 1991 гг.) является этапом позитивных перемен в военно-политической ситуации, окончания «холодной» войны и переключения значительной части сил ГО на решение экологических и хозяйственных проблем.

На данном этапе на гражданскую оборону были возложены зада-

чи по защите населения и территорий от стихийных бедствий, аварий, катастроф в мирное время.

Восьмой этап (с декабря 1991 г. по настоящее время) начался с упразднения государственных структур СССР, образованием СНГ и созданием Российской системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях (РСЧС). В связи с этим в 1990 году был создан специальный федеральный орган исполнительной власти – Российский корпус спасателей на правах государственного комитета, который после ряда преобразований превратился в 1994 году в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России).

В 1992 г. была создана Российская система предупреждения и действий в ЧС (РСЧС), предназначенная для реализации государственной политики в области защиты населения и территорий природного и техногенного характера.

Подводя общие итоги деятельности МЧС России и РСЧС, можно с полной уверенностью сказать, что прошедшие годы убедительно подтвердили обоснованность, социально-политическую и экономическую целесообразность их создания. Благодаря успешному функционированию МЧС России и системы РСЧС сегодня в нашей стране обеспечивается полноценная гражданская оборона.

МКУ «УГОЧС» г. Ессентуки

Доброе дело

Найди меня, мама

В нашем городе проживает несовершеннолетняя девочка Анастасия, 1996 года рождения, оставшаяся без попечения родителей. Девочка добрая, отзывчивая, целеустремленная, имеет задатки лидера. В общении со старшими проявляет тактичность, адекватно реагирует на замечания. Так случилось, что она осталась без родительского попечения, и сейчас рядом нет родственников, которые могли бы позаботиться о ней, забрать в свою семью. Она нуждается в ласке, заботе и родительском внимании.



Уважаемые жители города! Если вас волнует судьба Анастасии и вы могли бы принять ее в свою семью, просим обращаться в управление образования администрации г. Ессентуки: улица Советская, 18, кабинет 12, отдел опеки и попечительства. Тел.: 6-77-81, 6-66-86.

Е.А. ФЕНЕВА, ведущий специалист управления образования

Жилье для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Управление образования администрации города Ессентуки, сообщает, что в соответствии со ст. 8 Федерального закона РФ от 21.12.1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, не имеющие закрепленного жилого помещения, после окончания пребывания в образовательном учреждении или учреждении социального обслуживания, а также в учреждениях всех видов профессионального образования либо по окончании службы в рядах Вооруженных сил Российской Федерации, либо после возвращения из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, обеспечиваются по месту жительства вне очереди жилой площадью.

Уважаемые жители города Ессентуки в возрасте от 18 до 23 лет, относящиеся к данной категории граждан! За консультацией по вопросу наличия у вас права на получение данной социальной гарантии можете обращаться в управление образования: улица Советская, 18, кабинет 10, отдел опеки и попечительства. Приемные дни: вторник - с 9.00 до 13.00, четверг - с 9.00 до 17.00, перерыв - с 13.00 до 14.00, тел. 6-77-81.

Отдел опеки и попечительства управления образования администрации г. Ессентуки

Из редакционной почты

Хочу через вашу газету выразить благодарность водителю маршрутного такси №7, который, когда мне стало плохо, дал нужное лекарство, довез до дома и проводил до самой двери.

В наше непростое время, когда вокруг царят равнодушие и хамство, есть люди, которые, несмотря на рабочее время и упущенную выгоду, остаются чутки сердцем. Николай Викторович Бародай оказал мне помощь при сердечном приступе. Благодаря его участию я смогла справиться с приступом, не вызывая «скорую помощь». Как бы хотелось, чтобы таких людей было больше, чем равнодушных, безразличных к чужому горю.

Валентина ПИЧУК, жительница Ессентуков

О чем распроятся предпринимателей

3,5 тысячи предпринимателей края получили уведомление Ставропольстата об участии во втором этапе экономической переписи. В этот раз необходимо будет расшифровать элементы за 2011 год по основным элементам: на приобретение материалов, топлива, энергии, воды, товаров для перепродажи, рекламу, другие расходы, связанные с предпринимательской деятельностью.

Более подробную информацию можно получить на сайте www.stavstat.ru и федеральном сайте www.zatraty-vypusk.ru.

Ставропольстат

На спортивной волне

Быстрее, выше, сильнее

В Ессентуках завершилось открытое первенство края по баскетболу среди сборных команд юношей и девушек 1996-1997 годов рождения. В этих соревнованиях приняли участие около 200 спортсменов. Победителями среди юношей стали ессентучане, второе и третье места – у команд Пятигорска и Минеральных Вод. Среди девушек первенствовала команда Пятигорска. В призерах ессентучанки и команда Невинномысска – второе и третье места соответственно.

Также в разгаре игра чемпионата России по баскетболу среди мужских клубов высшей лиги. В рамках чемпионата в Ессентуках состоялся матч команды «Эльбрус» из Черкесска и ставропольского «Динамо», закончившийся со счетом 85:66 в пользу черкесской команды. В минувшие выходные в нашем городе состоялась встреча команд «Спартак» из Костромы и «Псков-747».

Турнир по теннису прошел на кортах Пятигорска. В течение трех дней за победу боролись молодые спортсмены из Таганрога, Нальчика и городов Кавминвод. Тридцать юных теннисистов (самым младшим – 9 лет, старшим – 16) выступили на открытых кортах в парке имени Кирова и Пятигорском институте экономики и управления. Ессентучанка Ангелина Пасхалиди завоевала серебро в возрастной категории до 12 лет среди девочек, немного уступив пятигорчанке Элине Аванесян. У мальчиков первое место занял Юрий Нагдалян из Пятигорска.

В одном из номеров нашей газеты мы писали о 80-летнем юбилее замечательной женщины – А. К. Васютиной. Назвать ее «ветераном спорта» трудно, так как и сейчас ее рекорды в беге поражают воображение. В день ее рождения в отделе физической культуры, спорта и молодежной политики города заслуженной бегунье вручили именную медаль и цветы. К бегу Александра Корниловна пристрастилась с той поры, как отменила полувековой юбилей. Быстро втянулась и начала ставить рекорды. Те, кого она обгоняет на дистанции, порой младше ее на 30 лет.

В московском Дворце спорта боевых искусств завершился 16-й розыгрыш Кубка России по рукопашному бою на призы Героя России, генерал-полковника Анатолия Романова, собравший около 200 спортсменов, представляющих 41 субъект РФ. Наш город делегировал на эти соревнования двух воспитанниц Л. Лабазанова. Оксана Щетинина стала победительницей в весовой категории до 55 кг, а Евгения Чухарева в весе до 65 кг – четвертой. В итоге женская сборная Ставропольского края заняла пятое место в командном зачете.

Татьяна ЧИХУН

ФСКН информирует

Акция «Призывник»

Управление ФСКН России по Ставропольскому краю и Ессентуцкий межрайонный отдел с целью организации антинаркотической работы, повышения эффективности противодействия распространению наркомании и связанной с ней преступностью с апреля по июнь 2012 года проводит межведомственную антинаркотическую профилактическую акцию «Призывник», направленную на профилактику наркопреступлений и пропаганду здорового образа жизни среди допризывной молодежи и граждан, подлежащих призыву в Вооруженные силы Российской Федерации.

Ессентуцкий МРО управления ФСКН России по СК

ЕВРОРЕМОНТ. Тел. 8-928-220-44-53.

РЕМОНТ МЕБЕЛИ. Тел. 7-20-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Тухачевского, возле д. № 95, площадью 449,0 кв.м под огород. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности г. Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под индивидуальное гаражное строительство, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ПГК «Кавказ-2», № 40, площадью 24,0 кв.м. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Дорогие друзья! Государственное казенное учреждение «Ессентуцкое лесничество» обращается: строго соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах при наступлении пожароопасного периода; будьте предельно осторожны с огнем в лесу и прилегающих к нему территориях, строго соблюдайте правила пожарной безопасности, не производите отжиг сухой травы на территории, смежной с лесным фондом. Заметив в лесу пожар, немедленно примите меры к его тушению и сообщите работникам лесного хозяйства по тел.: (8-879-34) 6-65-16, (8-879-34) 6-36-23, 8-962-448-55-16 и пожарную часть №19 г. Ессентуки по тел. 01.

ООО «Объединение котельных курорта» в соответствии с постановлением Правительства РФ № 1140 от 30.12.2009 информирует жителей города Ессентуки о наличии технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам по теплоснабжению и горячему водоснабжению за 1-й квартал 2012 года. Подано заявок на подключение по теплоснабжению - 0; по горячему водоснабжению - 0. Исполнено заявок на подключение по теплоснабжению - 0; по горячему водоснабжению - 0. Отказанных заявок нет. Выданных техусловий нет. Резерв мощности котельных по состоянию на 1.04.2012 составляет 25,3 Гкал/час. Более подробную информацию можно узнать на сайте teplo-kmv.ru.

9-летний опыт оптимальных решений!
Потребительское общество «Содействие»
Желаемое возможно –

Займы на потребительские нужды

- Пенсионерам
- Физическим лицам (работающим)
- Предпринимателям
- Руководителям малого и среднего бизнеса
- Сельхозпроизводителям

Заем на покупку или строительство жилья – с возможностью использования средств семейного (материнского) капитала, до исполнения ребенку – 3-х летнего возраста

Хотите сохранить и приумножить свои личные сбережения?
Предлагаем сберегательные программы с повышенными % ставками:

- До востребования
- Срочные (накопительные)
- Детство

Этими программами могут пользоваться только пайщики! ПО «Содействие» *Пайщиком может быть любой гражданин, признающий Устав ПО «Содействие», в соответствии со ст. 224 НК РФ, из назначенных компенсационных выплат удерживается НДФЛ и перечисляется в бюджет *Закон РФ № 3085-1 от 19.06.1992 г. Заявку на заем можно подать в режиме «on-line» www.lizing-p.ru

Ждем вас по адресу:
Потребительское общество «Содействие», г. Ессентуки, ул. Железнодорожная, 1, пав. 7, тел.: (87934) 5-41-13, 8-962-000-12-76, e-mail: essentuki@lizing-p.ru www.lizing-p.ru

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Ленда Инной Олеговной, № 26-11-216, 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 3 этаж, тел.: (87934) 6-21-29, 8(928) 3478881, в отношении земельного участка с кадастровым номером (26:30:100311:55), расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, дачное некоммерческое товарищество «Мичуринец», проезд 3а, № 16, выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границы и (или) площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Бурмай Владимир Николаевич. Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Комарова, д. 4а, кв. 21, тел. 6-39-84. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 3 этаж 7 мая 2012 г. в 9 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 3 этаж. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5.04.2012 г. по 7.05.2012 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 3 этаж. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Ессентуки, дачное некоммерческое товарищество «Мичуринец», проезд 3а, №18, с кадастровым номером (26:30:100311). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

OKNA BERTA
НЕМЕЦКИЙ СТАНДАРТ

ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ
для ПРОДАЖ НЕМЕЦКИХ ОКОН В ОФИСЕ г. Ессентуки (работа в офисе, консультирование клиентов)

ПРЕДЛАГАЕМ: зарплата 20000 рублей и выше, карьерный рост, отличный коллектив, поощрительные поездки и бонусы, соц. пакет, обучение бесплатное.

ТРЕБОВАНИЯ: девушки от 20 до 32 лет, грамотная речь, умение вести переговоры, умение ставить цели, опрятная внешность, знание ПК.

Запись на собеседование ежедневно с 10.00 до 16.00, кроме воскресенья, по телефону 8 928 690 99 13.
Заполнить анкету вы можете по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 341а, с 9.30 до 17.30 ежедневно, кроме воскресенья.

В Минераловодскую дистанцию пути Северо-Кавказской железной дороги требуются монтеры пути для работы на станциях Минеральные Воды, Кисловодск, Ессентуки, Пятигорск, Бештау. Заработная плата от 12 тысяч рублей. Социальный пакет. Служебный билет на проезд в электропоездах к месту работы и обратно. Справки в Минеральных Водах: 8(87922) 48-409 (ул. Лесная, 2).

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА «ЛЕНАР»
с 6 по 7 апреля 2012 г. г. Пятигорск
приглашает пациентов на диагностику зрения и отбор на оперативное лечение

- современные технологии ультразвукового удаления катаракты с имплантацией ультрамягких искусственных хрусталиков (метод факэмульсификации);
- эксимерная лазерная коррекция зрения - метод LASIK;
- новейшие методы лечения низкого зрения и косоглазия у детей.

Прием пациентов проводится по адресу:
г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 415, оптика «АлиВИЯ».

Предварительная запись по телефонам:
8 (87934) 2-57-90, 8 (928) 080-06-68.

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ
ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»

- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.;
- Монтаж всех видов сигнализации и видеонаблюдения;
- Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- SMS - уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

Лицензия № СК-496 от 29.01.2010 года
357600, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 21а
8 87934 5-42-23 опер. дежурный (круглосуточно)
8(928) 230-83-77, 8(905) 44-777-16
E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: www.bastion-kmv.ru

Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов, связанных с безопасностью! Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!

Очаги культуры

Пасхальная радость

Пасха – один из самых красивых и светлых праздников в церковном календаре, истоки традиций которого лежат в глубокой древности. Наиболее ярким символом этого праздника большинство, если не абсолютно все из опрошенных, назовут, конечно же, крашенные пасхальные яйца. Издавна яйцо у многих народов мира ассоциировалось с началом новой жизни и возрождением. У христиан крашеное яйцо с буквами ХВ знаменует восхождение Иисуса Христа.

Обычай красить и дарить друг другу пасхальные яйца, пройдя тяжелый путь истории православия в России, сохранился и по сей день, совершенствуясь в изощренности техник декорирования и разнообразии форм воплощения существующей традиции.

В преддверии праздника Пасхи в Ессентуцком краеведческом музее имени В.П. Шпаковского открылась выставка яиц из частной коллекции Андрея Мишкевича «Пасхальная радость». Это третья экспозиция коллекции, среди 263 её экспонатов на обозрение посетителей выставлены самые различные сувениры

в форме яиц как из обычной, натуральной скорлупы, по ним выполнено декорирование красками и бисером, так и из дерева, фарфора, металла, часы-яйцо, а также вязаные шерстью и сделанные из стекла яйца, на которых можно увидеть не только религиозную тематику, представленную ликами святых и символической, но и исключительно декоративную, светскую.

Экспонаты гармонично дополнили картины художника Виктора Комарова. Написанные насыщенными мазками, они составили стилистически согласованную, неделимую с выставленными в витринах сувенирами композицию. Супруга Андрея Мишкевича Ольга Федоровна, представлявшая коллекцию на открытии выставки, рассказала, что интерес к такому предмету коллекционирования возник после знакомства с историей семьи мужа, прадед которого служил в лейб-гвардии Терской сотне ещё при императорском правлении. Тогда согласно обычаю, заведенному самим Николаем, император в пасхальную неделю вручал декорированное яйцо отличившимся в службе на благо

Отечества. Среди награждённых символическим царским подарком Мишкевичи и нашли своего предка. Но, к сожалению, награда не сохранилась. Зато жива память о ней, которая, собственно, и явилась одной из причин появления такого хобби, давшего нам с вами возможность любоваться его плодами в музее. Первое, собственноручно сделанное хозяином пасхальной коллекции яйцо было из обычной яичной скорлупы и тоже не представлено среди прочих экспонируемых предметов – его, разбившееся в суматохе ремонта, не успели восстановить. Но в экспонатах нет недостатка: глаза разбегаются от множества интересных работ, и трудно выделить из них одну, наиболее понравившуюся – все по-своему хороши. «Главное для коллекционера – сама коллекция», – сказала Ольга Федоровна, и семья Мишкевичей не собирается останавливаться на достигнутом. У них появилась уже заветная мечта: заполучить яйцо, изготовленное немецким мастером по поверхности узор. А мы надеемся, что дополняемая все новыми и новыми экспонатами, эта пасхальная коллекция ещё не раз порадует нас в стенах музея.

Час Земли



С 2007 года в последнюю неделю марта по всему миру люди, обеспокоенные экологическими проблемами планеты, принимают участие в акции «Час Земли», инициированной Всемирным фондом дикой природы.

Организаторы призывают свести к минимуму потребление электроэнергии на час, чтобы обратить внимание на проблемы загрязнения окружающей среды. Час Земли впервые прошел в Сиднее в 2007-м, после чего акция приняла поистине глобальный масштаб, в 2011 году она объединила 1,8 миллиарда участников в 5251 городе в

135 странах. Поддерживают сложившуюся экологическую традицию и власти: в 2012-м многие знаменитые архитектурные сооружения, такие как Сиднейская опера, Великая Китайская стена, олимпийский стадион в Пекине «Птичье гнездо», Эйфелева башня, Лувр, Бранденбургские ворота, Пизанская башня, Базилика Св. Петра в Ватикане, Букингемский дворец, Тауэрский мост, здание Парламента в Лондоне, Биг-Бен, статуя Христа Искупителя в Рио-де-Жанейро, отключили на час подсветку. Внес лепту и наш регион: в Пятигорске у здания Центральной городской библиотеки им. М. Горького более ста человек, в том числе и ессентучане, зажгли свечи, и, несмотря на то, что администрация города не заразилась благородным порывом горожан и не отключила уличное освещение площади перед библиотекой, энтузиазма в массах это ничуть не убавило. По словам активиста экологической группы Пятигорска «Солнечный патруль» Михаила Паршина, один час отключенной иллюминации, безусловно, слишком маленькое время для решения проблем окружающей среды на планете, но акция ставит в первую очередь задачу заставить людей задуматься над будущим Земли и её обитателей. Как можно оставаться безразличным к природе, частью которой все мы являемся и живем в ее чертогах, несмотря на достижения цивилизации и массовую урбанизацию? И уж тем более живя в окружении таких красот и благ, как в нашем регионе. Так давайте же не будем забывать все это, станем беречь и ценить окружающую природу, заботиться о ней и гордиться красотами.

Анастасия ЧИРИКОВА

Презентация хора

Жители и гости Кавминвод в предвкушении крупного события в культурной жизни нашего региона и всей России. 11 апреля 2012 года состоится презентация Филармонического хора, организованного Государственной филармонией на КМВ. Хоровая музыка всегда была любимым музыкальным жанром, и любители ее давно мечтали о хорошем профессиональном хоре. Мысль о его создании зародилась более двух лет тому назад, и вот наступило время, когда идея воплотилась в жизнь. Дирижёр хора – дипломант первого всероссийского музыкального конкурса в номинации «Хоровое дирижирование» Алина Мухамеджанова. Она окончила Казанскую государственную консерваторию им. Н.Г. Жиганова. В рамках презентации на первом выступлении Филармонический хор представит программу, в которой

собраны драгоценные мелодии из разных уголков планеты. Оставляя в тайне сюрпризы этого концерта, скажем лишь, что в программе «Песни народов мира» на суд зрителей будут представлены знаменитые кубинские, финские, украинские, бразильские, афро-американские, русские, осетинские, грузинские, армянские мелодии – и это далеко не полный перечень. С Филармоническим хором уже связаны самые смелые мечты, идеи и творческие планы. Они рассчитаны на весь концертный сезон. На XVII ежегодном фестивале им. В.И. Сафонова хор примет участие в постановке оперы Моцарта «Свадьба Фигаро», далее с оркестром и органом будет исполнена «Рождественская оратория» Баха. Помимо этого, готовятся ещё несколько программ, которые станут приятным сюрпризом для меломанов и поклонников хорового искусства.

Зоя СИНИЦИНА по материалам пресс-службы Госфилармонии на КМВ

СЕНСАЦИЯ! Впервые в г. Ессентуки
 творческое объединение «ВЕСЕЛЫЙ ТОМАС» и цирк - шапито «СЕРЕБРЯНАЯ ЗВЕЗДА»
 г. Санкт - Петербург
 Спонсор цирка оптово-розничная база ООО «КВС».

6 апреля Место проведения: ул. Буачидзе, 1, «Санта-КВС».

15 апреля БИЛЕТЫ УЖЕ В ПРОДАЖЕ. СТОИМОСТЬ БИЛЕТА ОТ 300 руб. сладкую вату, попкорн и фото гарантируем.

Дети до 4 лет - бесплатно! Справки по тел. 8 918 794 01 12

»» ЛЮБИШЬ ЧИТАТЬ? ««
 Закажем книги с ozon.ru, read.ru. Бесплатная доставка. Скидки! Тел. 8 (928) 323-85-01.

ОРБИТА
 КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
 КООПЕРАТИВ

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ для членов кооператива
ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГODOВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,00%
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	27,00%
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	30,00%
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартальный	33,00%
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,70%

При досрочном расторжении договора годовая ставка - 12,5%.
 Вступительный взнос - 500 руб.,
 обязательный паевой (возвратный) - 500 руб.
 КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ СОГЛАСНО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

ПРЕДЛАГАЕМ СВОИМ ПАЙЩИКАМ РАЗНЫЕ ВИДЫ ЗАЙМОВ

Ставропольский край
 г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8/2, тел.: (8793) 980-505, 980-955
 пр. Кирова, 36, 2-й этаж, оф. 1, 3, тел.: (8793) 33-02-33
 г. Ессентуки, ул. Титова, 21, тел.: (87934) 6-40-33
 г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 158, оф. 306, тел. (8652) 22-12-12, 221-321
<http://www.kpk-orbita.ru>, e-mail: info@kpk-orbita.ru
 Часы работы: с 9-00 до 17-00 (без перерыва)
 Выходные: суббота, воскресенье
 Приказ Министерства Финансов РФ №277 от 02.08.2011 г. о внесении в реестр СРО, запись за № 105 от 12.08.2011 г. ОГРН 1102632001801

22 апреля **18.00**

«Кремль Концерт» представляет...

К/З ИМ. Ф. ШАЛЯПИНА

ДИМА БИЛАН
 в новой программе:
Я ПРОСТО ЛЮБЛЮ ТЕБЯ...

т. 6-75-56

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН «СТАБИЛЬНОСТЬ-КМВ»

Принимаем личные сбережения и выдаем краткосрочные займы только членам кооператива.
 Займы выдаются под залог автотранспорта, недвижимости, поручительство, а также под заработную плату (справка НДФЛ).

Принимаются личные сбережения граждан под компенсационные выплаты на следующих условиях

Вид договора	КАТЕГОРИЯ	ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА (ГОДОВАЯ)
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ (с выплатой денежных средств в любое время действия договора и возможностью накоплений)	На срок 12 месяцев	12%
	ТЕКУЩИЙ (с ежемесячным начислением и снятием компенсаций)	На срок 12 месяцев
СРОЧНЫЙ (с выплатой процентов в конце срока)	На срок 6 месяцев	22%
	На срок 9 месяцев	23%
	На срок 12 месяцев	24%
	На срок 18 месяцев	25%
	На срок 24 месяца	26%
НАКОПИТЕЛЬНЫЙ	На срок 12 месяцев	22%
	На срок 12 месяцев	24%

При досрочном погашении договора по инициативе члена кооператива 2%

Пайщиками кооператива могут быть физические лица, принятые в кооператив, оплатившие вступительный взнос в размере 500 руб., обязательный паевой взнос в размере 500 руб., признающие устав кооператива. Из начисленных компенсационных выплат удерживается НДФЛ согласно российскому законодательству.

Наши адреса: г. Пятигорск, ул. Университетская, д. 4а, тел. 8 (8793) 39-00-76, г. Ессентуки, ул. Титова, д. 10/2, тел. 8 (87934) 66-1-88, г. Минводы, ул. XXII Партсъезда, д. 40, тел. 8 (87922) 6-52-50.
 Режим работы: с 9.30 до 18.00, перерыв с 12.30 до 13.00.
 Выходной: суббота, воскресенье.

св. №1072632006534 от 15.12.07

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Материалы в текущий номер принимаются до 13:00 вторника.

И.о. главного редактора - Татьяна Мищенко

Адрес редакции: 357601, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел./факс: 6-66-63; www.adm-essentuki.ru; e-mail: es-panorama@yandex.ru
 Газета зарегистрирована в Управлении по Ставропольскому краю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № Ту 26-00181 от 15.01.2010 г.
 Газета отпечатана в Издательстве «Южный регион», г. Ессентуки, ул. Новая, 5а. Подписной индекс 29360.
 Номер подписан в 16.00, по графику - 16.00. Заказ 288. Тираж 5000.

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»
 Директор **Е. А. Згода**

Редакция не несет ответственности за доставку газеты подписчикам. Все претензии адресовать ФГУП «Почта России».